



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Жительница Березовского района подозревается в нападении на полицейских



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы поселка Игрим. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 16 июня 2021 года около 10 часов подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в районе улицы Кухаря поселка Игрим громко кричала, выражаясь нецензурными выражениями, в том числе на прохожих, чем нарушала общественный порядок. Требования проходивших мимо сотрудников полиции прекратить противоправные действия она проигнорировала в связи с чем была задержана для сопровождения в отдел полиции и оформления материалов об административном правонарушении. В ответ на указанные действия представителей власти злоумышленница нанесла удар рукой в область шеи участковому уполномоченному, после чего ударила ногой в область груди и укусила за предплечье помощника участкового.

Установлена, что ранее злоумышленница неоднократно судима, в том числе за аналогичное преступление.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1591588>